

十七届中央政治局首次会议部署学习贯彻十七大精神

新华社北京10月23日电 十七届中央政治局23日召开第一次会议,专门对学习宣传贯彻党的十七大精神进行研究部署。中共中央总书记胡锦涛主持会议。

会议指出,党的十七大是在我国改革发展关键阶段召开的一次十分重要的大会。大会批准的胡锦涛同志代表十六届中央委员会所做的报告,描绘了在新的时代条件下继续全面建设小康社会、加快推进社会主义现代化的宏伟蓝图,为我们继续推动党和国家事业发展指明了前进方向,是我们党团结带领全国各族人民坚定不移走中国特色社会主义道路、在新的历史起点上继续发展中国特色社会主义的政治宣言和行动纲领。大会通过的党章修正案,体现了党的理论创新和实践发展的成果,体现了党的十七大报告确立的重大理论观点、重大战略思想、重大工作部署,对坚持和改善党的领导、加强和改进党的建设提出了明确要求。认真学习宣传贯彻党的十七大精神,关系党和国家工作全局,关系中国特色社会主义事

业长远发展,对于动员全党全国各族人民,在以胡锦涛同志为总书记的党中央领导下,高举中国特色社会主义伟大旗帜,奋力夺取全面建设小康社会新胜利、开创中国特色社会主义事业新局面,具有重大现实意义和深远历史意义。

会议强调,当前和今后一个时期的首要政治任务,就是学习宣传和全面贯彻落实党的十七大精神,为实现党的十七大确定的奋斗目标和各项工作任务而扎实努力。要认真学习宣传贯彻党的十七大精神,把全党全国各族人民的思想统一到党的十七大精神上来,把力量凝聚到实现党的十七大确定的各项任务上来。要认真研读党的十七大文件,原原本本学习党的十七大报告和党章,全面准确学习领会党的十七大精神。要深刻领会党的十七大的主题,深刻领会党的十六大以来所取得的成绩,深刻领会改革开放的伟大历史进程和宝贵经验,深刻领会中国特色社会主义道路和中国特色社会主义理论体系,深刻领会科学发展观的科学内涵、精神实质、根本要求,深刻领会实现全面建设小

康社会奋斗目标的新要求,深刻领会社会主义经济建设、政治建设、文化建设、社会建设等方面的重大部署,深刻领会以改革创新精神推进党的建设新的伟大工程的重大任务。

会议指出,学习宣传贯彻党的十七大精神,要坚持理论联系实际,紧密联系本地区本部门的工作实际,紧密联系广大党员的思想实际,坚持学以致用、用以促学,把用党的十七大精神武装头脑、指导实践、推动工作作为学习的出发点和落脚点。要通过学习宣传贯彻党的十七大精神,更加坚定不移地高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持中国特色社会主义道路和中国特色社会主义理论体系不动摇;增强贯彻落实科学发展观的自觉性和坚定性,更加自觉地走科学发展道路,把科学发展观贯彻落实到经济社会发展各个方面;进一步明确本地区本部门的具体奋斗目标,提出改革发展的新思路新举措,推动经济建设、政治建设、文化建设、社会建设全面发展;努力解决人民最关心、最直接、最现实的利益问题,使发展成果更多体现在改善民生上,

促进社会和谐,维护社会稳定;全面推进党的建设新的伟大工程,提高党的执政能力,始终保持党的先进性。

会议强调,要认真组织好党的十七大精神的宣传。要精心筹划、周密安排,开展多种形式的宣讲活动,发挥各类媒体优势和特色,广泛深入宣传党的十七大精神。要加强对党的十七大精神的理论研究,组织理论界进行深入研究,努力推出一批理论成果。

会议要求,各级党委要切实抓好学习宣传贯彻党的十七大精神的工作,按照中央的部署,结合本地区本部门实际提出具体要求,及时了解学习宣传贯彻情况,总结推广经验,把学习宣传贯彻党的十七大精神不断引向深入。要坚持以县(处)级以上领导干部为重点,推动全党的学习贯彻。要切实抓好党的十七大精神进教材、进课堂、进学生头脑的工作。企业、农村、机关、学校、部队、社区的基层党组织,要通过多种形式组织好广大党员和群众的学习,引导人们为全面建设小康社会而勤奋工作。会议还研究了其他事项。

国外媒体高度关注 新中央领导机构产生

据新华社北京10月23日电 综合新华社驻外记者报道:国外媒体连日来高度关注并及时、充分地报道了中国共产党第十七次全国代表大会闭幕以及新一届中央领导机构的选举产生。

葡萄牙主要报纸《新闻日报》、《晨邮报》和《公众报》图文并茂地报道了十七大闭幕消息。《新闻日报》说,十七大将科学发展观写进党章,科学发展观将成为中国未来经济社会发展的指导思想。

德新社《明镜周刊》等德国主要媒体22日均对中国共产党新一届中央领导机构选举产生进行了报道。德新社认为,中国的改革不可逆转。《明镜周

刊》说,中国共产党新一届中央政治局委员进一步趋向年轻化和知识化,绝大部分中央委员都受过高等教育。

法国《回声报》22日发表文章说,在经过近30年的经济高速发展后,中国意识到要加强社会政策,以避免经济发展陷入困境。十七大承诺增加对教育的预算,完善社会保障政策,更合理地分配收入。

韩国《文化日报》说,科学发展观指明了中国经济的发展方向,其核心是追求可持续发展,在实现经济稳定发展的同时,实现社会均衡发展,创建和谐社会。中国共产党领导人必将深入贯彻落实已被写入党章的科学发展观。

港澳台舆论热评 中共新一届领导集体

据新华社北京10月23日电 中国共产党第十七次全国代表大会和十七届一中全会选举产生了新的中央领导集体。香港、澳门、台湾各界高度关注。舆论普遍认为,一批年富力强的干部进入中共中央领导层,不仅凸显了中共人事变动注重于继往开来的战略思维,而且为落实发展的宏伟蓝图提供了可靠的组织保证。

香港《文汇报》发表社评说,胡锦涛总书记代表新一届中央领导集体,用一定始终高举中国特色社会主义伟大旗帜,一定紧紧抓住发展这个党执政兴国的第一要务,一定奋力推进改革开放,一定牢牢秉持全心全意为人民服务的宗旨,一定自觉坚持科学执政、民主执政、依法执政,一定坚持奉行独立自主的和平外交政策作出的庄严承诺,不仅显示出“聚

精会神搞建设,一心一意谋发展”、“以人为本”、“科学发展”的务实作风,而且表现了把改革开放和现代化事业奋力推向前进的坚定决心,让全世界清晰地看到中国未来发展的方向和前景。社评认为,人们完全有理由相信,新的中央领导集体有条件、有能力带领全国各族人民,开创国家现代化建设的新局面。

澳门《大众报》的评论文章说,中共十七大落下帷幕,新一届领导班子已选举产生,展望今后5年,中国的政治、经济、民生等,将会进入一个新的局面。

台湾《联合报》的分析文章认为,新老搭配以及有高度民意支持,是中共新领导层的主要特色。新的中共领导层既担负站在“新的历史起点”上,全面推行新政的政治使命,又有平稳过渡,顺利交接的历史使命。

出席十七大的江苏代表返宁



出席十七大的江苏代表昨天返宁。 快报记者 洪波 摄

快报讯 出席十七大的江苏代表,在完成大会的各项议程之后于昨天上午离京返宁。

在南京禄口国际机场,代表们一下飞机,就受到热烈欢迎。省领导许仲林、张连珍、王寿亭、冯敏刚、王国生、罗志军、孙志军、张艳、周珉,老同志陈焕友等代表以及李云峰等服务江苏团的工作人员,与前来迎接的林祥国、李明朝、张卫国、任彦申等省和南京市领导及有关方面负责人亲切握手,互致问候。

大会期间,江苏代表认真学习讨论十七大报告、中央纪委向大会提交的工作报告和

《中国共产党章程》(修正案),并紧密结合江苏改革发展的实际提出了许多好的意见和建议。

大家表示,回到各自岗位后,首要任务就是要认真学习十七大报告和胡锦涛总书记在江苏代表团讨论审议时所作的重要讲话精神,全面贯彻落实十七大精神,深入贯彻落实科学发展观,继续解放思想,坚持改革开放,推动科学发展,促进社会和谐,为又好又快推进“两个率先”,夺取全面建设小康社会新胜利而奋斗。

(吴剑飞 耿联)

China unicom 中国联通
让一切更畅通

联通 掌上股市

炒股处处逢“升”

上班、炒股两不误
出差、炒股两不误
开会、炒股两不误

掌上股市

“掌上股市”是中国联通为广大股民量身打造的特色业务,能随时随地用手机炒股,让您工作、开会、出差、炒股都不误!

3大优势 快速出击

优势 ①:速度更快 高达153.6kbs网速,网络覆盖全面
优势 ②:交易安全有保障 采用数据加密技术,杜绝网上交易漏洞
优势 ③:功能强大,使用便捷 彩色图文界面,随时随地上网操作

掌上股市 同花顺版
 提供全国80多家券商交易信息、咨询服务及股票在线查询、交易功能。
 · 开通方式:按 键选择“神奇宝典”→软件超市→软件目录→掌上股市→选择“掌上股市同花顺版”→根据菜单提示下载,安装应用

掌上股市 钻石版
 为您提供更快、更便捷的股票实时行情查询途径及安全的股票交易途径。
 · 开通方式:按 键选择“神奇宝典”→软件超市→软件目录→掌上股市→选择“掌上股市钻石版”→根据菜单提示下载,安装应用

更有掌上股市同花顺(winCE)版/行情版供您选择。
 详情请咨询联通各营业网点或客服热线10010
 客户服务热线10010 话费查询专线10011
 网址: www.js.chinain.com 中国联通江苏分公司